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nauczyciel prowadzacy

Zaznacz prawidlowa odpowiedz

1.Ile zubrow zyje obecnie w Polsce na |(7.Ktéry 2z  wymienionych ptakéw  jest
wolnosci? najmniejszy?

a) ok. 100 a) Swistunka

b) ok. 600 b) Spiewak

c) ok. 2000 c) dzieciot czarny

d) ok. 5000 d) lelek
2. Ktory z wymienionych ptakéw odbywa legi w |8. Nazwa ropucha paskéwka pochodzi od:
naszym kraju? a) paskow na odnézach

a) nur rdzawoszyi b) pregi przebiegajacej przez  Srodek

b) bak grzbietu

c) bielaczek
d) szlamnik

c) pionowej zrenicy
d) charakterystycznej konstrukcji skrzeku

3. Ktore z wymienionych zwierzat odzywia sie
glownie owadami?

a) lasica

b) ryjowka aksamitna

c¢) nadobnica alpejska

d) zaskroniec zwyczajny

9. Ktory z wymienionych ptakéw zwykle nie
odlatuje z naszego kraju na zime?

a) kretoglow

b) dzieciol czarny

c) rudzik

d) pierwiosnek

4. Paszkot to:
a) pajak
b) pluskwiak
c) chrzaszcz
d) ptak

10. Ktore z wymienionych zwierzat to gryzon?
a) nocek wasatek
b) polnik
c) rzesorek rzeczek
d) biegacz lesny

5. Gdzie zyja larwy cetyfica wiekszego?
a) w glebie
b) na lisciach wierzby
c) pod kora sosny
d) w korzeniach debu

11. Kiedy zwykle rozpoczyna gody zaba Smieszka?
a) w styczniu
b) w kwietniu
Cc) W czerwcu
d) wlipcu

6. Ktore z wymienionych zwierzat podlega w
Polsce Scislej ochronie gatunkowej?

a) mysz lesna

b) nornica ruda

c) borowiec wielki

d) jelen

12. Ktory z wymienionych ptakéw potrafi
chodzi¢ po drzewach glowa w d61?

a) kowalik

b) pelzacz lesny

c) soéjka

d) sosnowka
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13. Ktorego z ptak6éw spotkamy w miastach na
wysokich budynkach?

a) kobuz

b) pustulka

c) gagot
d) kruk

19. Ktéry z wymienionych §limakéw pozbawiony
jest muszli?

a) Slimak zaroslowy

b) pomréw blekitny

c) wstezyk gajowy

d) swidrzyk pospolity

14. Trzmiel ziemny buduje gniazdo:
a) wsrod runa lesnego
b) gleboko w ziemi
c) w gniazdach ptakéw
d) w budynkach

20. Tygrzyk paskowany posiada tulow:
a) czarny w zielone paski
b) jaskrawozolty w czarne paski
c) brazowy w zotte paski
d) czerwony w czarne paski

15. Inna nazwa kuny domowej to:
a) kamionka
b) tumak
c) nerpa
d) polatucha

21. Kiedy odbywa sie rykowisko jeleni?
a) wczesnag wiosnag
b) pozna wiosna
c) wczesnym latem
d) jesienia

16. Iglicznia wystepuje:
a) w wodach morskich
b) w jeziorach
c) w rwacych rzekach
d) w niewielkich zbiornikach wodnych

22. Ktoéry z wymienionych motyli jest aktywny noca?
a) nastrosz topolowiec
b) niepylak apollo
c) mieniak teczowiec
d) rusatka pawik

17.Ile par odndézy krocznych posiada kosarz
pospolity?

a) 2

b) 3

c) 4

d 6

23. W jaki spos6b jad zmii przedostaje sie do
ciala ofiary?

a) ze Sling

b) przez kanaliki w zebach jadowych

c) przez gruczoty pod luskami na glowie

d) przez gruczoly znajdujace sie w tylnej czesci ciata

18. Gdzie w Polsce mozna spotkaé¢ wydre?
a) gléwnie w polnocnej czesci kraju
b) gléwnie w poltudniowej czesci kraju
c) gléwnie w zachodniej czesci kraju
d) na terenie calego kraju

24. Czym odzywia sie zuk wiosenny?
a) korzeniami
b) lisémi
c) odchodami
d) drobnymi bezkregowcami



